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IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROGRAMA EKO-ŠKOLE ZA ŠK. GOD. 2012./13.

Rad eko-odbora

U školskoj godini 2012./13. održana su dva sastanka eko-odbora, u rujnu i siječnju.

Prvom sastanku eko-odbora prisustvovali su sljedeći članovi: ravnatelj Saša Korkut, eko-koordinatorice Nataša Petrović i Janja Ikić, voditelji eko-grupa učiteljica Branka Arambašić (razredna nastava) i nastavnik Mladen Sakić (predmetna nastava),  predstavnica Općine Željka Smiljanović, predstavnici Hrvatskih šuma Damir Šešok i Sanja Šajatović‑Zbodulja, predstavnici roditelja Goran Dević i Darko Križnjak te predstavnici učenika od 5. do 8. razreda (Mihael Jambrušić, 8.r., Leo Bakšaj, 7.r., Ivan Ban, 6.r. i Ivana Kos, 5.r).

Na sastanku je usvojeno izvješće za proteklu školsku godinu te je predložen i donesen plan za novu školsku godinu 2012./13. Eko-koordinatorice iznijele su plan i program godišnjeg projekta pod nazivom „Znamenitosti općine Sokolovac“. Između ostalog, predložena je ideja da se znamenitosti općine obilježe informativnim pločama. Također je dogovorena bliska suradnja s predstavnicima Općine i Šumarije (eko-kumovima) na samom projektu.

Na drugom sastanku eko-odbora održanom u siječnju  dogovorena je daljnja razrada  školskog projekta te detalji koji uključuju izradu i postavljanje informativne ploče ispred prostorija Općine te označavanje informativne staze. Nadalje, dogovorena je daljnja suradnja s ostalim članovima eko-odbora koju je zajednički realizirana kroz cijeli niz aktivnosti.

Sve ekološke aktivnosti predviđene godišnjim planom i programom ostvarili smo kroz rad eko-grupa, obilježavanjem najznačajnijih eko-datuma, sudjelovanjem u raznim smotrama i natjecanjima kao i kroz godišnji eko-projekt.

Rad eko-grupa

U školi su djelovale dvije eko-grupe (eko-grupa razredne nastave te eko-grupa predmetne nastave) i Mali botaničari koje su zajedno surađivale u raznim aktivnostima tijekom godine.

U svrhu edukacije o potrebi recikliranja otpada eko-grupe provele su sljedeće aktivnosti:

· Učenici matične i područnih škola izradili su plakate na temu otpada i pravilnog raspolaganja otpadom te njima ukrasili prostore škole.

· U sklopu projekta „Etnokutak našeg zavičaja“ učenici trećih i četvrtih razreda izrađivali su božićne ukrase od korištenih  materijala. 

· Formirane su eko-patrole koje su vrijedno sakupljale stari papir u školskoj zgradi, šumariji, ljekarni i trgovini. Tijekom školske godine rad eko-patrola je pojačan svakodnevnim čišćenje okoliša škole čime su obuhvaćeni svi učenici. Također su organizirana tri međurazredna natjecanja u sakupljanju starog papira i baterija, u listopadu, ožujku i lipnju. Kroz cijelu školsku godinu ukupno je prikupljeno 5,318 kg starog papira te 55,6 kg starih baterija.

· Krenuli smo i s odvojenim prikupljanjem najlonskih vrećica. Pod simboličnim sloganom „Napuni vrećka“ postavili smo posebne kutije za odvajanje najlon vrećica. Tijekom školske godine ukupno smo prikupili 15 kg plastičnih vrećica. 

· U suradnji sa tvrtkom Prizma VV iz Malog Otoka organizirali smo akciju sakupljanja električnog i elektroničkog otpada kojoj su se odazvali učenici, roditelji ali i članovi lokalne zajednice. 

· Eko-patrole, Mladi botaničari kao i eko-grupe (razredna i predmetna nastava) redovito su uređivali okoliš škole.

Obilježavanje eko-datuma i rad kroz godinu

Najznačajniji ekološki datumi prigodno su obilježeni i realizirani kroz razne aktivnosti tijekom školske godine.


Prigodom obilježavanja Svjetskog dana pješačenja Mladi planinari posjetili su Samoborsko gorje. Osim ovog izleta, 18. svibnja planinari su krenuli na drugi izlet te su posjetili Medvednicu.


Protekle školske godine organizirali smo i tri foto-natječaja za najljepšu eko-fotku: „Najljepši Božić“, „Fotke s terenske nastave“ te cjelogodišnji natječaj „ Razglednice moga zavičaja“. Pobjednici natječaja nagrađeni su simboličnim nagradama.

Sudjelovanje na natjecanjima i smotrama

Predstavnici naše škole sudjelovali su na konferenciji „Značaj ekološkog odgoja i obrazovanja za kvalitetu življenja i razvoj civilizacije“, održanoj u Zagrebu 30.10.2012., tema koje je bila globalna ekološka situacija kao i važnost ekološkog odgoja djece od najranije dobi.


Učenici šestih i sedmih razreda naše škole sudjelovali su na manifestaciji „Dani travnjaka“, održanoj u Koprivnici 11. i 12. svibnja 2013. Za izložbu učeničkih fotografija s motivima prirode izabrano je 5 fotografija. Svaki razred nagrađen je simboličnim nagradama.

Osim u spomenutim, naši učenici redovito sudjeluju u brojnim literarnim i likovnim natječajima na županijskoj, ali i državnoj razini.
Projekti

Svi projekti predviđeni godišnjim planom i programom uspješno su realizirani. Od većih projekata ovdje izdvajamo:

· U suorganizaciji Općine Sokolovac i OŠ Sokolovac održan je četvrti po redu Sajam obrta i kućnih radinosti u društvenom domu u Sokolovcu, 7. prosinca 2012. Osim izlagača i učenici naše škole predstavili su se svojim radovima. Nadalje, već četvrtu godinu zaredom uključeni smo u humanitarni projekt „Zdenac znanja“ u suradnji s misijskom udrugom Zdenac. Osim te humanitarne akcije naši učenici sudjelovali su i u edukaciji Crvenog križa, a osvojili smo i treće mjesto na županijskom natjecanju u pružanju prve pomoći u organizaciji Crvenog križa.

· U protekloj školskoj godini započeli smo godišnji eko-projekt pod nazivom „Znamenitosti općine Sokolovac“. Cilj projekta bio je istražiti znamenitosti općine te ih prikazati na zanimljiv i poučan način te razvijati svijest o znamenitostima zavičaja i nastojanju da se one vrednuju i prikažu članovima zajednice, ali i posjetiteljima općine. 

Cilj nam je također bio poticati i unapređivati kvalitetnu komunikaciju i suradnju s pojedincima i institucijama na području općine, ali i poticati kreativnost i istraživački duh u nastavom procesu. U tu svrhu naši učenici proveli su istraživanja na zadane teme, a pripremili smo i materijal turističkog vodiča općine s prijevodom na engleski i njemački jezik. Također, u sklopu projekta naši su učenici, zajedno sa nastavnicama hrvatskog jezika i glazbene kulture, napisali te uglazbili himnu općine. 

U projekt su od početka bili uključeni učenici i učitelji razredne i predmetne nastave, ali i lokalna zajednica. Naši su učenici kroz cijelu godinu vrijedno sakupljali potrebne informacije i provodili svoje vlastite male istraživačke projekte. Informacije su sakupljali u pisanom obliku putem knjiga, časopisa, interneta, ali i u razgovoru sa stručnim osobama. U sklopu integriranih nastavnih dana naši su učenici vrijedno bilježili informacije na terenu, sakupljali fotografije i razgovarali sa stručnjacima iz raznih područja kako bi prikupili potrebne podatke. Istraživanja koja su učenici proveli objedinili smo u nekoliko prezentacija koje smo prikazali na obilježavanju Dana škole i Dana općine, 19. travnja 2013. Ukupno je održano osam prezentacija. Učenici razredne nastave održali su sljedeće prezentacija:

1) „Kud nas vode zavičajne vode“ (voditelji: učiteljice Verica Dević, Marija Plavšić, Ljiljana Glavina, Silvija Holiček)

2) „Etno kutak našeg zavičaja“ (voditelji: učitelji Branka Arambašić, Stevan Turajlić, Silvija Jelovčan, Martina Krušec)

3) „Naš zavičaj – zeleni raj“ (voditelji: učiteljice Višnja Sakulj-Savić, Snježana Vrdelja)

Učenici predmetne nastave održali su sljedeće prezentacije:

1) „ Općina Sokolovac – povijesne i geografske odrednice“ (voditelj: nastavnica engleskog jezika Branka Bader)

2) „Zavičaj – Šuma, rudnik, nafta“ (voditelj: nastavnica povijesti i geografije Zdenka Drakulić)

3) „ U našoj blizini“ (voditelj: nastavnik biologije i kemije Mladen Sakić)

4) „Sakralni objekti općine Sokolovac“ (voditelj: učiteljica vjeronauka Anita Fajdetić)

Učenici od prvog do osmog razreda imali su priliku vidjeti mnoge zanimljivosti o svom zavičaju te su saznali mnogo novih stvari o biološkim, geografskim, povijesnim i sakralnim znamenitostima svoje općine. Učenici razredne nastave kroz svoje prezentacije prikazali su stare običaje i tradicije mjesta, načine odijevanja, zabave, a mogli smo vidjeti i neke od starih recepata za pripremu tradicionalnih jela. Učenici predmetne nastave prikazali su nam pojedine zanimljivosti iz upravne i geografske povijesti općine. Osim toga, saznali smo nešto i biološkoj raznolikosti našeg kraja kao i sakralnim objektima među kojima se  ističe manastir u Lepavini, kao najveće i najstarije pravoslavno središte na ovim područjima.

Prema povratnim informacijama učenika, ali i naših gostiju, prezentacije su bile zanimljive i poučne. 

Zelena čistka

Dana 16. travnja 2013. priključili smo se međunarodnoj akciji Zelena čistka cilj koje je očistiti okoliš od divljih odlagališta otpada. Učenici sedmih i osmih razreda očistili su divlje odlagalište pored mjesta Mali Poganac dok su učenici nižih razreda čistili okolicu škole. Akcija je realizirana u suradnji s tvrtkom Komunalac d.o.o. Koprivnica i  Poljocentar d.o.o. Križevci.

Uređenje škole

I ove godine eko-patrole kao i eko-grupe viših i nižih razreda marljivo su čistili okoliš škole. Učenici trećeg i četvrtog razreda PŠ Srijem zajedno sa svojom učiteljicom Silvijom Jelovčan uredili su i zasadili vrt ispred svoje škole. I ostali učenici i učitelji područnih škola vrijedno su čistili i uređivali okoliš škola tijekom cijele školske godine.

	

	MJESEC
	REALIZIRANE AKTIVNOSTI

	RUJAN
	· 10.9. obilježen Hrvatski olimpijski dan (kros kod Lovačkog doma)

· 17. – 22.9. obilježen europski tjedan kretanja (eko-grupa nižih razreda obilježila dan šetnjom oko škole)

· 17.9. održan prvi sastanak eko odbora za šk. god. 2012./13.

	LISTOPAD
	· krenule eko-patrole

· 19.10. učenici trećih i četvrtih razreda integriranim nastavnim danom obilježili Dan jabuka

· obilježeni dani zahvalnosti za plodove zemlje – Dani kruha

· 25.10. u sklopu projekta „Kud nas vode zavičajne vode“ učenici PŠ Veliki Botinovac, 1. i 2.r. PŠ Velika Mučna te 2.r. matične škole posjetili su učenike PŠ Mala Mučna (posjetili rijeku Veliku i očistili pristup)

· 26.10. održano prvo međurazredno natjecanje u sakupljanju starog papira i baterija – simbolično započela kampanja „Litter less“



	STUDENI
	· plakatima obilježen početak uključenja u međunarodnu kampanju „Litter less – Za manje otpada“ na državnoj razini
· Mladi planinari: izlet na Samoborsko gorje



	PROSINAC
	· integrirani nastavni dan u PŠ Srijem, na dan sv. Nikole

· „Etno-kutak našeg zavičaja“- izrada božićnih ukrasa od prirodnih materijala

· četvrti sajam obrta i kućnih radinosti u društvenom domu u Sokolovcu

· konferencija „Značaj ekološkog odgoja i obrazovanja za kvalitetu življenja i razvoj civilizacije“

	SIJEČANJ
	· izvanučionična nastava (učenici 1. i 3.r. posjetili selo Prnjavor) 
· učenici 3.r. nastavili rad na projektu „Prirodni raj našeg zavičaja“

· natječaj za najbolju zimsku eko-fotku 

· drugi sastanak eko-odbora



	VELJAČA
	· oslikavanje prostorija Male škole

· završen natječaj za najljepšu  zimsku eko-fotku

     

	OŽUJAK
	· dodijeljene nagrade za zimsku eko-fotku

· županijsko natjecanje u pružanju prve pomoći u organizaciji Crvenog križa (osvojeno 3. mjesto)

· drugo međurazredno natjecanje u sakupljanju starog papira i baterija

· međuopćinsko natjecanje u krosu

	TRAVANJ
	· uređenje vrta u PŠ Srijem, održana prigodna radionica
· terenska nastava u Veliku Mučnu (2.r. matične škole) u sklopu projekta „Kud nas vode zavičajne vode“
· 16.4. akcija Zelena čistka (čišćenje divljih odlagališta kod Malog Poganca i šireg okoliša centralne i svih područnih škola)
· 19.4. Dan škole i Dan općine (prezentacije školskog projekta)
· 22.4. akcija sakupljanja električnog i elektroničkog otpada
· sakupljanje i zbrinjavanje plastičnih vrećica
· završetak kampanje „Litter less- za manje otpada“

	SVIBANJ
	· sudjelovanje u manifestaciji „Dani travnjaka“ 

· planinarski izlet na Medvednicu

· 10.5. obnova statusa međunarodne eko-škole (srebrni status)
·  obilježen Dan sporta – natjecanje učenika i nastavnika

	LIPANJ
	· dodijeljene nagrade za foto natječaje „Razglednice našeg zavičaja“ te „Fotke s terenske nastave“

· završna akcija sakupljanja starog papira, baterija i najlon vrećica

· 10.6.  svečanost podizanja zelene zastave (prigodni program)

	Izvješće sastavile eko-koordinatorice: Branka Bader i Nataša Petrović



