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IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROGRAMA EKO-ŠKOLE ZA ŠK.GOD. 2013./14.

Rad Eko-odbora

U školskoj godini 2013./14. održana su dva sastanka Eko-odbora: u rujnu i veljači.

Prvom sastanku Eko-odbora,  23. rujna prisustvovali su članovi: ravnatelj Saša Korkut, eko-koordinatorice Nataša Petrović i Branka Bader, voditelji eko-grupa, učiteljica Branka Arambašić (razredna nastava) te nastavnik Mladen Sakić (viši razredi), nastavnici Zdenka Drakulić i Natalija Radotović-Maksić, predstavnica općine Željka Smiljanović, predstavnici Hrvatskih šuma Damir Šešok i Sanja Šajatović-Zbodulja, predstavnik roditelja Goran Dević  te predstavnici učenika od 5. do 8. razreda (Leo Bakšaj, 8.r., Ivan Ban, 7.r., Ivana Kos, 6.r., te Lorena Milinković, 5. r.).
Na sastanku je usvojeno izvješće za proteklu školsku godinu te je predložen i donesen plan za novu školsku godinu 2013./14. Dogovoren je i nastavak rada te daljnja suradnja na realizaciji ciljeva dvogodišnjeg školskog projekta „U potrazi za znamenitostima Općine Sokolovac“. Na drugom sastanku Eko-odbora održanom 3. veljače 2014. dogovorena je daljnja razrada na školskom projektu te detalji koji uključuju izradu i postavljanje informativne ploče ispred prostorija Općine, označavanje informativne staze kao i tiskanje informativne brošure, svojevrsnog turističkog vodiča Općine. Nadalje, dogovorena je daljnja suradnja s ostalim članovima Eko-odbora koju smo zajedno realizirali kroz cijeli niz aktivnosti.

Sve ekološke aktivnosti predviđene godišnjim planom i programom ostvarili smo kroz rad eko-grupa, obilježavanjem najznačajnijih eko-datuma, sudjelovanjem u raznim smotrama i natjecanjima kao i kroz godišnji eko-projekt.

Rad eko-grupa

U školi su djelovale dvije eko-grupe (eko-grupa razredne nastave te eko-grupa predmetne nastave) i Mali botaničari koje su zajedno surađivale u raznim aktivnostima tijekom godine.

U svrhu edukacije o potrebi recikliranja otpada eko-grupe provele su sljedeće aktivnosti:

· Učenici matične i područnih škola izradili su plakate na temu otpada i raspolaganja otpadom te ukrasili prostore škole s istim.

· U sklopu godišnjeg projekta pod pod temom „Znam, hoću, mogu“ učitelji i učenici razredne nastave proveli su kreativne radionice na kojima su izrađivali različite dekorativne  predmete od korištenih materijala, upotrebne predmete od starih tkanina te tradicionalne ukrase za bor od prirodnih materijala.

· Formirane su eko-patrole zadužene za čišćenje okoliša škole. Patrole su vrijedno sakupljale stari papir u školskoj zgradi, šumariji, ljekarni i trgovini. Također su organizirana tri međurazredna natjecanja u sakupljanju starog papira i baterija, u studenom, travnju i lipnju, a uključili smo se i u akciju „Zeleni korak“ koju je organiziralo poduzeće Dm i partneri. Kroz cijelu školsku godinu ukupno je prikupljeno 4,791 kg starog papira te 69,1 kg starih baterija.

· I ove školske godine naši su učenici vrijedno punili „vrećka“. Tijekom školske godine ukupno smo prikupili 20 kg plastičnih vrećica. 

· U suradnji sa  poduzećem Flora VTC iz Virovitice, organizirali smo akciju sakupljanja  električnog i elektroničkog otpada,  22. i 23. travnja te na taj način prikladno obilježili Dan planeta Zemlje.

· Eko-patrole, Mladi botaničari kao i eko-grupe (razredna i predmetna nastava) redovito su čistili okoliš škole.

Učenici područnih škola vrijedno su njegovali okoliš svojih škola pa su tako učenici 3. i 4. razreda zajedno s učiteljicom Silvijom  Sanković - Tomlinović, odlučili urediti školski vrt i cvjetnjak, vrtni puteljak te posaditi nove vrste cvijeća. Ostali učenici i učitelji područnih škola također su vrijedno čistili i uređivali okoliš škola tijekom cijele školske godine.

Obilježavanje eko-datuma i rad kroz godinu

Najznačajniji ekološki datumi prigodno su obilježeni i realizirani kroz razne aktivnosti tijekom školske godine.


Prigodom obilježavanja  Svjetskog dana zaštite šuma,  21.3.2014., u pratnji upravitelja Šumarije gospodina Šešoka, lugara i nastavnika Mladena Sakića, četvorica su učenika 8. razreda (M. Kozjak,  L. Rajn,  Đ. Palatinuš i J. Zagoršak) označila  poučnu stazu u šumi, u blizini Lovačkog doma „Sokol“, koja bi se trebala koristiti u redovitoj nastavi i drugim aktivnostima.

Protekle školske godine organizirali smo i dva foto natječaja za najljepšu eko-fotku pod nazivom „Vrijeme je za berbu“ te „Pokraj nas“. Pobjednici natječaja nagrađeni su simboličnim nagradama.

Dana 29. travnja 2014. priključili smo se svjetskom pokretu Let's do it World – jedan dan za čišći okoliš!  Povodeći se tim principom, i ove godine, kao i protekle dvije, odazvali smo se akciji u organizaciji udruge Žmergo i njenih partnera. U četvrtak, 24. travnja 2014. učenici razredne i predmetne nastave marljivo su očistili okoliš škole, mjesne ljekarne, trgovine i Općine. Nedugo nakon ove akcije, 29. travnja učenici 8.a i 8. b razreda krenuli su na čišćenje divljeg odlagališta otpada. Učenike su pratili njihovi nastavnici Branka Bader, Milan Sakić i Milan Lekić, s kojima su zajedno očistili odlagalište otpada u šumi nedaleko mjesta Srijem. Akcija je provedena u suradnji s poduzećem Prizma VV iz Malog Otoka.

Također smo obilježili i Međunarodni dan sporta međurazrednim turnirima u rukometu za učenice i u malom nogometu za učenike,  kao i već tradicionalnIm utakmicama između učitelja i učenika u odbojci i nogometu.
Sudjelovanje na natjecanjima i smotrama

Učenici sedmih razreda zajedno sa eko-koordinatoricama, Brankom Bader i Natašom Petrović sudjelovali su na državnoj smotri „Dani kruha“,  koja je održana 13. listopada u Labinu. OŠ Sokolovac jedina je škola iz Koprivničko-križevačke županije koja je sudjelovala na smotri. Naši su učenici predstavnici ,  (Ivan Ban, Natalija Ranilović i Mateja Pomahač) pod vodstvom eko - koordinatorica  na svojem izložbenom prostoru predstavili tradicionalne vrste kruha i krušnih proizvoda, stare alate, različite domaće proizvode od voća te bogatstvo plodova  iz našega kraja. 

Učenice šestog razreda, Tena Funjak i Katarina Zeko,  pod vodstvom mentora Mladena Sakića, prezentirale su rad Globe skupine naše škole u 2013. godini na međužupanijskoj smotri koja je održana u OŠ Franje Viktora Šignjara u Virju, u utorak 11. ožujka 2014. Također, od 25 do 27. travnja 2014. god. učenici OŠ Sokolovac  Ivan Ban, Ivana Kos, Martina Smiljanović i Natasija Šipka  s mentorom Mladenom Sakićem sudjelovali su na državnom natjecanju EKO-kviz „Lijepa naša“ .
Projekti

Svi projekti predviđeni godišnjim planom i programom uspješno su realizirani. Od većih projekata ovdje izdvajamo:

Osnovna škola  Sokolovac i Općina Sokolovac i ove su godine organizirale Sajam obrta i kućnih radinosti. Održan je u Hrvatskom domu u  Sokolovcu, 6.12. od 11 do 19 sati. Sajam je bio izložbeno -  prodajnog karaktera, a svoje proizvode pokazale su razne udruge sa područja Općine i Županije. Osim već spomenutih, na sajmu su sudjelovali i učenici sa svojim radovima.


 Naša škola također se uključila u projekt pod nazivom „Mali ekolozi - velike nagrade!“ u organizaciji trgovačkog lanca Emmezeta i udruge Bioteka, čiji  je cilj  bio osmisliti i provesti eko projekt na temu zaštite okoliša i prirode. Učenici sedmog razreda zajedno sa svojom mentoricom Lovorkom Ivanković osmislili su i izradili do sada dva  izdanja  eko-biltena u protekloj školskoj godini,  koja se bave ekološkim problemima našeg kraja/Općine.

U školskoj godini 2012./2013. započeli smo dvogodišnji eko-projekt pod nazivom „Znamenitosti općine Sokolovac“. Cilj projekta bio nam je istražiti znamenitosti Općine te ih prikazati na zanimljiv i poučan način kao i razvijati svijest o znamenitostima zavičaja te nastojanju da se one vrednuju i prikažu članovima zajednice, ali i posjetiteljima Općine. 

Uz već navedene, cilj nam je također bio poticati i unapređivati kvalitetnu komunikaciju i suradnju s pojedincima i institucijama na području Općine, ali i poticati kreativnost i istraživački duh u nastavnom procesu. U svrhu ostvarivanja zacrtanih ciljeva, učenici razredne i predmetne nastave, uz pomoć učitelja i suradnika, proveli su niz terenskih i drugih istraživanja  prema odabranim temama. Informacije su sakupljali u pisanom obliku putem knjiga, časopisa, interneta, ali i u razgovoru sa stručnim osobama. U sklopu integriranih nastavnih dana, naši su učenici  vrijedno bilježili informacije na terenu, sakupljali fotografije i razgovarali sa stručnjacima iz raznih područja kako bi prikupili potrebne podatke.
Nakon dvogodišnjeg rada uspjeli smo realizirati sve planirane ciljeve. Rezultate naših istraživanja prikazali smo u informativnoj brošuri pod nazivom „Znamenitosti općine Sokolovac“. Nadalje, naši učenici (PŠ Srijem i 2. razred matične škole) oslikali su putokaze smještene ispred prostora Općine te u naselju Srijem. Učenici osmih razreda obilježili su poučnu stazu,  a izradili smo i web-aplikaciju koju možete pronaći na stranici naše škole. Ono na što smo naročito ponosni jest informativna ploča smještena ispred prostorija Općine, koju smo svečano otkrili na obilježavanju Dana škole i Općine 25. travnja 2014.,  a koja  trajno svim posjetiteljima,  ali i domaćim ljudima prikazuje ljepote ovog našeg kraja. 

Izvješće sastavile eko-koordinatorice: Branka Bader i Nataša Petrović

