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PREDMET:Obavijest o odabiru kandidata za obavljanje poslova 
                     pomoćnika/pomoćnice u nastavi - 1izvršitelj/ica na neodređeno, nepuno radno 
                     vrijeme, 30 sati ukupnog tjednog radnog vremena s mjestom rada u Velikoj  
                     Mučni temeljem javnog natječaja  objavljenog dana 22.09.2020. godine, na 
                     mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Osnovne škole Sokolovac te Hrvatskog 
                     zavoda za  zapošljavanje,

·   dostavlja se  



Na temelju pristiglih prijava na javni natječaj za prijavu kandidata za obavljanje poslova                     pomoćnika/pomoćnice u nastavi - 1izvršitelj/ica na neodređeno, nepuno radno  vrijeme, 30 sati ukupnog tjednog radnog vremena s mjestom rada u Velikoj  Mučni temeljem javnog natječaja  objavljenog dana 22.09.2020. godine, na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Osnovne škole Sokolovac te Hrvatskog zavoda za  zapošljavanje,te obavljenih razgovora s kandidatima koji ispunjavaju uvjete istog i priložili su svu potrebnu dokumentaciju  na prijedlog Stručnog povjerenstva Osnovne škole Sokolovac  i uz prethodnu suglasnost Školskog odbora Osnovne škole Sokolovac donesena je Odluka o odabiru kandidata za obavljanje poslova pomoćnika u nastavi.

Na radno mjesto pomoćnika u nastavi odabrana je Ana Pajnić, magistra edukacije hrvatskog jezika i književnosti i magistra edukacije povijesti.
Odabrana kandidatkinja  zaposliti će se na određeno nepuno radno vrijeme s mjestom rada u Velikoj Mučni  na radnom mjestu pomoćnice u nastavi za učenicu 3. razreda.






RAVNATELJ:
Saša Korkut, prof.
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