REPUBLIKA HRVATSKA
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA
VIJEĆE RODITELJA OSNOVNE ŠKOLE SOKOLOVAC 

KLASA: 003-01/18-01/02
URBROJ: 2137-33-01-18-2
Sokolovac, 20.02.2018.
Z A P I S N I K

sa 2. sjednice Vijeća roditelja Osnovne škole Sokolovac održane dana 20.02.2018. godine u 17,00 sati u prostoriji škole, učionica glazbene i likovne kulture. 
Sjednicu  Vijeća roditelja sazvao je i sjednici predsjedava Goran Dević, predsjednik ( dalje u tekstu: Predsjedavatelj sjednice)

Sjednici prisustvuje 13 članova Vijeća roditelja:
Anita Žerjav, predstavnica 1.r., Dražen Katalenić, predstavnik 5.a r, Sanja Savić, predstavnica 5.b r, Iva Miličević, predstavnica 6.a r, Alma Lukan, predstavnica 6.b r, Marina Mar, predstavnica 7.b r, Goran Dević predstavnik 8. r, Marina Bugarin Knežević, predstavnica PŠ Srijem, Gordana Petani, predstavnica PŠ Srijem, Milan Podravac, predstavnik PŠ Velika Mučna, Biljana Ban, predstavnica Pš Velika Mučna , Martina Križek, predstavnica PŠ Mala Mučna i Dejan Mrzlečki, predstavnik PŠ Mala Mučna.

Sjednici nisu prisustvovali: 
Ana Jelak, predstavnica 2.r, Mirko Vojvodić, predstavnik 3.r, Slađana Vincek, predstavnica 4.r, - ispričala se , Iva Miličević, predstavnica 6.a r., Blaženka Kos, predstavnica 7.a razreda, ispričala se, Marina Borović, predstavnica PŠ Velika Mučna i Slađana Stojanović, predstavnica PŠ Veliki Botinovac, opravdala izostanak.

Predsjedavatelj sjednice konstatira da sjednici prisustvuje potrebna većina članova, prisutno je 13 od 19 članova  izabranih u Vijeće roditelja za školsku godinu 2017./2018..
Sjednici prisustvuje ravnatelj škole Saša Korkut  i tajnica škole Marijana Razman, kao zapisničar.

Za sjednicu Vijeća roditelja predložen je sljedeći DNEVNI RED: 
1. Usvajanje zapisnika s 1. sjednice Vijeća roditelja od 28.09. 2017.;

1. Izvješće o radu škole i provedenim aktivnostima tijekom prvog polugodišta;

1. Ostala aktualna pitanja;

1. Najava najvažnijih aktivnosti škole u drugom polugodištu;

1. Razno.


ZAPISNIČAR :					   PREDSJEDNIK VIJEĆA RODITELJA:
Marijana Razman						         Goran Dević

Budući da nije bilo drugih  prijedloga ni primjedbi ravnatelj daje na usvajanje predloženi dnevni red, članovi Vijeća roditelja jednoglasno su prihvatili predloženi dnevni red te prešli na rad po istome. 
Točka 1.
Pod točkom 1. Usvajanje zapisnika s 1. sjednice Vijeća roditelja od 28.09. 2017. Predsjedavatelj sjednice moli tajnicu da pročita zapisnik s prethodne sjednice.
Budući da nije bilo primjedbi na zapisnik, Vijeće roditelja Osnovne škole Sokolovac jednoglasno donosi 

O D L U K U
usvaja se zapisnik s 1. sjednice Vijeća roditelja održane dana 28.09.2017. godine

Točka 2.
Pod točkom 2. Izvješće o radu škole i provedenim aktivnostima tijekom prvog polugodišta Predsjedavatelj sjednice daje riječ ravnatelju koji informira prisutne o svim događajima i provedenim aktivnostima u prvom polugodištu školske godine 2017./2018 vezano uz početak nastave, kadrovske promjene učitelja tijekom prvog  polugodišta, održane izvanučioničke nastave i posjete izvan škole,  održanim radionicama u školi. Posebno je istaknuo radionicu sa  Matijom Bobekom,  zvrkaonicu Siniše   Cmrka.  Obilježavni su važni dani kao Dan sjećanja na žrtvu Vukovara, Dan kravate i Dan borbe protiv korupcije.
 Održana su predavanja za učenike po razredima o sigurnosti u prometu, ovisnostima o alkoholu i drogama. 
Održan je Lino višebojac. 
Održane su božićne priredbe i učenicima podijeljeni darovi. 
Došlo je do kadrovskih promjena u učiteljima fiziku i matematiku predaje Saša Mišir, kemiju Martina Koretić, biologiju Ivana Hanžeković, prirodu Marija Krušelj, povijest Đurđica Tinodi Jelak. 
Sve informacije o aktivnostima i događajima se redovito objavljuju na internet stranici škole. 


Točka 3.
Pod točkom 3. Ostala aktualna pitanja Predsjedavatelj sjednice daje riječ ravnatelju koji obrazlaže da je  u drugom polugodištu došlo do promjene učitelja kemije te  sada kemiju predaje Matej Dobrić. Školi nedostaje stručni suradnik, poslan je zahtjev u nadležno ministarstvo  te se očekuje odgovor. S početkom drugog polugodišta su započela i školska natjecanja u znanju. Dvoje učenika je predloženo za državnu smotru Lidrano. Ravnatelj moli informaciju od roditelja vezano uz pregled podataka u e-imeniku. Roditelji  odgovaraju da nema problema u korištenju.
Održan je projektni dan u sklopu školskog projekta Mi jedemo odgovorno. 

Točka 4.
Pod točkom 4. Najava najvažnijih aktivnosti škole u drugom polugodištu Predsjedavatelj sjednice daje riječ ravnatelju koji obrazlaže da je planiran susret Vijeća učenika OŠ Sokolovac i OŠ Braća Radić, obilježavat će se Dan vršnjačkog nasilja, Dan darovitih učenika. 
Treba se održati školski kros, županijsko natjecanje  iz gimnastike kojem smo domaćini. Učenici sedmog razreda idu na višednevnu ekskurziju u lipnju.
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Ove godine bi se trebali mijenjati školski udžbenici, ali za sad nema službeni najave. 
U travnju će biti pregledi za upise u prvi razred za slijedeću školsku godinu.
Dogovren je prijevoz učenika iz Paunovca i Grabičana.
 20. travnja  će se obilježiti Dan škole. 

Točka 4.
Pod točkom 4.Razno Predsjedavatelj sjednice daje riječ ravnatelju koji moli roditelja da  postavljaju pitanja. Predstavnici roditelja iz Ladislava mole ravnatelja da se riješi problem stajališta u selu. Ravnatelj odgovara da je obišao liniju sa predstavnicima prijevoznika, te da je najvažnije da se stajalište postavi na mjestu koje je sigurno za djecu.
Predstavnica roditelja pita da li će se škola i ove godine prijaviti u dm-ovu akciju skupljana starog papira. Ravnatelj odgovara da će se o tome razgovarati na slijedećoj sjednici Učiteljskog vijeća pa će ih se obavijestiti preko učenika. 
Kako nije bilo daljnjih pitanja ni prijedloga, ravnatelj se zahvalio  svima prisutnima na sudjelovanju.
 Sjednica Vijeća roditelja zaključena je u 18.15 sati.
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