REPUBLIKA HRVATSKA
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA
VIJEĆE RODITELJA OSNOVNE ŠKOLE SOKOLOVAC 

KLASA: 003-01/18-01/06
URBROJ: 2137-33-01-18-2
Sokolovac, 13.12.2018.
Z A P I S N I K
sa 2. sjednice Vijeća roditelja Osnovne škole Sokolovac održane dana 13. prosinca 2018. godine u 16,30 sati u prostoriji škole, učionica glazbene i likovne kulture. 
Sjednicu  Vijeća roditelja sazvala je i sjednici predsjedava Nataša Horvat, predsjednica ( dalje u tekstu: Predsjedavateljica sjednice)

Sjednici prisustvuje 7 članova Vijeća roditelja:
Toplak Dragica, predstavnica 3.r., Slađana Vincek, predstavnica 5. razreda, Nataša Horvat, predstavnica 7. b razreda,  Blaženka Kos, predstavnica 8.a razreda, Duška Cvrtila, predstavnica PŠ Velika Mučna, Biljana Ban, predstavnica PŠ Velika Mučna, Valentina Vincek, predstavnica PŠ Veliki Botinovac, Martina Križek, predstavnica PŠ Mala Mučna.
Sjednici nisu prisustvovali: 
Dijana Matijašić, predstavnica 1.r., Anita Žerjav, predstavnica 2.r., Mirko Vojvodić, predstavnik 4.r, Martina Klipić, predstavnica 6.a,  Sanja Savić, predstavnica 6.b r, Iva Miličević, predstavnica 7.a r, Marina Mar, predstavnica 8.b r, Marina Bugarin Knežević, predstavnica PŠ Srijem, Tatjana Risek, predstavnica PŠ Srijem, Milan Podravac, predstavnik PŠ Velika Mučna, Martina Križek, predstavnica PŠ Mala Mučna.

Predsjedavateljica sjednice konstatira da sjednici ne prisustvuje potrebna većina članova, prisutno je 8 od 18 članova  izabranih u Vijeće roditelja za školsku godinu 2018./2019., ali predlaže da ravnatelj održi sjednicu, ali se  neće donositi odluke jer nema potrebne većine.
Sjednici prisustvuje ravnatelj škole Saša Korkut  i tajnica škole Marijana Razman, kao zapisničar.
Za sjednicu Vijeća roditelja predložen je sljedeći DNEVNI RED: 

1. Usvajanje zapisnika s 1. sjednice Vijeća roditelja od 04.10.2018.;

1. Izvješće o radu škole i provedenim aktivnostima tijekom prvog polugodišta;

1. Ostala aktualna pitanja;

1. Najava najvažnijih aktivnosti škole u drugom polugodištu;

1. Razno.


Budući da nije bilo drugih  prijedloga ni primjedbi  Predsjedavateljica sjednice
daje na usvajanje predloženi dnevni red, članovi Vijeća roditelja jednoglasno su prihvatili predloženi dnevni red te prešli na rad po istome. 


ZAPISNIČAR :					 PREDSJEDNICA VIJEĆA RODITELJA:
Marijana Razman						        Nataša Horvat
Točka 1.
Pod točkom 1. Usvajanje zapisnika s 1. sjednice Vijeća roditelja od 04.10.2018. Predsjedavateljica sjednice moli tajnicu da pročita zapisnik s prethodne sjednice.
Zapisnik je pročitan i jednoglasno usvojen. 

Točka 2.
Pod točkom 2. Izvješće o radu škole i provedenim aktivnostima tijekom prvog polugodišta;
Predsjedavateljica sjednice daje riječ ravnatelju koji informira prisutne o svim događajima i provedenim aktivnostima u prvom polugodištu školske godine 2018./2019. vezano uz nastavu i izvannastavne aktivnosti.
U rujnu  je održan prijem prvačića kojima su podijeljeni pokloni od  županije.
Održan je sastanak sa svim učenicima u holu školu na kojem su upoznati s Pravilnikom o kućnom redu.
Tradicionalno su održana predavanja za učenike prvih razreda Hak-a i Mup-a o prometnim pravilima. Služena je sveta misa i zaziv duha svetoga na početku školske godine. 
Održan je školski kros, posjet vinogradu u Grdaku za učenike 7.i 8. Razreda i  dvodnevna terenska nastava učenika osmih razreda u Vukovar.
U listopadu je održano međuopćinsko natjecanje u krosu, posjet Podravskom suncu za učenike PŠ Srijem, učenici PŠ Velika Mučna SU posjetili obitelj Paska, održan je izlet planinara te sudjelovanje na državnoj smotri Danima kruha u Đurđevcu.
U PŠ Veliki Botinovac je održan projekt Dan berbe krušaka te je realizirana terenska nastava učenika razredne nastave u Otrovanec i na Šodericu. Obilježen je Dan kravate i održano predavanje Promicanje istine o domovinskom ratu, predavanje Sigurnost na vodi te se započelo sa provođenjem projekta Da bi mali znali,a veliki pazili u suradnji s Udrugom bolje sutra.
U studenom su učenici 8. razreda posjetili Obrtnički i gospodarski sajam u Križevcima, Mladi planinari bili na izletu u Ravnoj gori, održana je izvanučionička nastava u Koprivnicu za učenike razredne nastave te je održan susret Vijeća učenika OŠ Sokolovac i OŠ Braća Radić iz Koprivnice. Obilježen je Dan sjećanja na žrtve Vukovara, radionica sa Vesnom Peršić Kovač za učenike 2. i 3. razreda.
U prosincu je održano međuopćinsko natjecanje u futsalu i učenici idu na županijsku razinu natjecanja. Dana 07.12. je održan Medni dan kad je učenicima prvih razreda podijeljena nacionalna staklenka meda, projekt Ministarstva poljoprivrede.
Učenici su sudjelovali i osvojili nagrade na natjecanju Moja županija bez korupcije.
Sve informacije o aktivnostima i događajima se redovito objavljuju na internet stranici škole. 


Točka 3.
Pod točkom 3. Ostala aktualna pitanja Predsjedavateljica sjednice daje riječ ravnatelju koji najavljuje da će se božićna jelka ukrašavati recikliranim ukrasima, projekt u suradnji s općinom. Danas je održano i Vijeće učenika, ravnatelj pohvaljuje djecu. Zadnji dan nastave je 21.12., ravnatelj poziva roditelje na školsku priredbu. Moli roditelje da djecu obavijeste da je pirotehnika u školi, školskom dvorištu, autobusu i autobusnim stajalištima strogo zabranjena. Odabrana je turistička agencija za višednevnu ekskurziju učenika 7. razreda, u tijeku je odabir agencije za organizaciju dvodnevne terenske nastave u Kopački rit za učenike 5. razreda i PŠ Srijem.
U projekt besplatne prehrane je uključeno 47 učenika, provodi se i projekt školske sheme besplatnog mlijeka,mliječnih proizvoda,  voća i povrća za učenika.
ZAPISNIČAR :					 PREDSJEDNICA VIJEĆA RODITELJA:
Marijana Razman						        Nataša Horvat

U PŠ Srijem je došla pripravnica, učiteljica razredne nastave na SOR. Raspisan je bio natječaj za pripravnika, socijalnog pedagoga, ali je kandidatkinja odustala i otišla u drugu školu.

U toku je edukacija učiteljA Škola za život. Školska  kuhinja se plaća preko uplatnice na temelju ugovora. Objavljen je vremenik pisanih provjera pa roditelji mogu pratiti raspored pisanih provjera, na kraju 1. polugodišta roditelji će dobiti pisano izvješće. Obavezna je pisana suglasnost roditelja  svaku aktivnost po naputku MZO.

Točka 4.
Pod točkom 4. Najava najvažnijih aktivnosti škole u drugom polugodištu, Predsjedavateljica sjednice daje riječ ravnatelju koji najavljuje  da  će u drugom polugodištu  početi  školska, županijska  natjecanja u znanju i sportu. Škola je domaćin županijskog natjecanja u matematici, gimnastici i međuopćinskog natjecanja  podmlatka crvenog križa.
Ravnatelj moli roditelje da se izjasne o održavanju nastave tijekom zimskih mjeseci u slučaju snježnog vremena. Ravnatelj predlaže mogućnost kasnijeg početka nastave, oko 9 sati. 
Roditelji su podijeljenog mišljenja, predlažu da se provede ankete među roditeljima jer teško je ovako odlučiti što odgovara većini roditelja.
Škola rješava imovinsko pravne odnose područnih škola. Krenulo se uređenjem okoliša škole što će biti nastavljeno i tijekom proljeća.

Točka 5.
Pod točkom 5.Razno Predsjedavateljica sjednice daje riječ ravnatelju koji moli roditelje da se iznesu probleme s kojima se susreću u svojim razrednim odjelima.
Roditelji iz PŠ Velike Mučne su nezadovoljni radom školske kuhinje, hrana koja se servira djeci je hladna. Tajnica škole se obvezuje  da će provjeriti s kuharicama i otkloniti taj nedostatak. 
Roditelji iz PŠ Velika Mučna predlažu da se za učenike u PŠ Velika Mučna organizira školska prehrana, velik je broj učenika i postoji prostor koji je predviđen za  kuhinju,  ali nikad nije korišten. 
Tajnica i ravnatelj će provjeriti koje su mogućnosti da se uvede prehrana u područne škole, dali da se uređuje kuhinja u Velikoj Mučni i zapošljava kuharica ili da se hrana prevozi iz kuhinje u Sokolovcu. Trebaju se dobiti određene suglasnosti i biti osigurana financijska sredstva za rad. 

Budući da  nije bilo pitanja ni rasprave, sjednica je završena u 18.30. sati.
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